
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／キロメートル①

キロメートル

道にそってはかった長さのことを，道のりといいます。 

まっすぐにはかった長さのことを，きょりといいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 家から学校までのきょりは，920mです。 

 家から学校までの道のりは， 

 260＋840＝1100　で，1100mになります。 

 

 
あらわ
 

　道のりやきょりなどを表すときの長さのたんいに，キロメートルがあり

ます。 

 

1000mを１キロメートルといい，１kmと書きます。 

1100mは1km100mになります。 

 

１ kmを書きましょう。 

① 

② 

③ 

公園 

家 

学校 

840m

260m 920m



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／キロメートル①

例題

解答

キロメートル

1000m＝１km　なので， 

2000m＝２km， 

3000m＝３km， 

4000m＝４km，　…　になります。 

 

3400mは3000mと400mを合わせた長さです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3000m＝３km　なので， 

3400m＝３km400m　になります。 

つぎ
 

次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　7000m＝ km ②　1920m＝ km920m 

 

 

①　７ ②　１ 
 

①　1000m＝１km　なので，7000m＝７km　になります。 

②　1000m＝１km　なので，1920m＝１km920m　になり

ます。 

3000m

３km

3000m＝３km

400m

400m

3400m

３km 400m



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数３年①／キロメートル①

例題

解答

キロメートル

１km＝1000m　なので， 

２km＝2000m， 

３km＝3000m， 

４km＝4000m，　…　になります。 

 

２ km500mは２kmと500mを合わせた長さです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ km＝2000m　なので， 

２km500m＝2500m　になります。 

つぎ
 

次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　６km＝ m ②　１km20m＝ m 

 

 

①　6000 ②　1020 
 

①　１km＝1000m　なので，６km＝6000m　になります。 

②　１km＝1000m　なので，１km20m＝1020m　になります。 

２km

2000m

２km＝2000m

500m

500m

２km 500m

2500m



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　5000m＝ km 

 

 

 

②　2300m＝ km300m 

 

 

 

③　3600m＝ km600m 

 

 

 

④　2000m＝ km 

 

 

 

⑤　1570m＝ km570m 

 

 

 

⑥　7820m＝ km820m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　6300mは何km何mでしょう。 

 

 

 

②　4800mは何km何mでしょう。 

 

 

 

③　5500mは何km何mでしょう。 

 

 

 

④　8700mは何km何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　９km＝ m 

 

 

 

②　３km200m＝ m 

 

 

 

③　２km400m＝ m 

 

 

 

④　５km＝ m 

 

 

 

⑤　１km680m＝ m 

 

 

 

⑥　８km310m＝ m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　６km400mは何mでしょう。 

 

 

 

②　４km630mは何mでしょう。 

 

 

 

③　７km440mは何mでしょう。 

 

 

 

④　２km800mは何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　1000m＝ km 

 

 

 

②　3400m＝ km400m 

 

 

 

③　8100m＝ km100m 

 

 

 

④　6000m＝ km 

 

 

 

⑤　1290m＝ km290m 

 

 

 

⑥　6640m＝ km640m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　2500mは何km何mでしょう。 

 

 

 

②　7300mは何km何mでしょう。 

 

 

 

③　4600mは何km何mでしょう。 

 

 

 

④　5200mは何km何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　２km＝ m 

 

 

 

②　９km530m＝ m 

 

 

 

③　７km200m＝ m 

 

 

 

④　３km＝ m 

 

 

 

⑤　４km390m＝ m 

 

 

 

⑥　８km500m＝ m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　１km830mは何mでしょう。 

 

 

 

②　５km740mは何mでしょう。 

 

 

 

③　６km110mは何mでしょう。 

 

 

 

④　９km300mは何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　1890m＝ km890m 

 

 

 

②　８km630m＝ m 

 

 

 

③　3000m＝ km 

 

 

 

④　７km900m＝ m 

 

 

 

⑤　4440m＝ km440m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　５km220mは何mでしょう。 

 

 

 

②　2090mは何km何mでしょう。 

 

 

 

③　９km690mは何mでしょう。 

 

 

 

④　6790mは何km何mでしょう。 

 

 

 

⑤　８km130mは何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年①／キロメートル① ／10

１　次の□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　２km＝ m 

 

 

 

②　7650m＝ km650m 

 

 

 

③　５km990m＝ m 

 

 

 

④　8890m＝ km890m 

 

 

 

⑤　１km570m＝ m

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年①／キロメートル①

つぎ 

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　3980mは何km何mでしょう。 

 

 

 

②　９km440mは何mでしょう。 

 

 

 

③　4210mは何km何mでしょう。 

 

 

 

④　６km430mは何mでしょう。 

 

 

 

⑤　2740mは何km何mでしょう。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年①／キロメートル① ／6

①　家から学校までのきょりは，何kmでしょう。 

 

 

 

 

②　家から学校までの道のりは，何kmでしょう。 

 

 

 

 

③　家から学校までの道のりは，何mでしょう。 

１　下の図を見て，答えましょう。 

家 

公園 

学校 

５km

４km

３km



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年①／キロメートル①

①　交番から駅までのきょりは，何kmでしょう。 

 

 

 

 

②　交番から駅までの道のりは，何mでしょう。 

 

 

 

 

③　交番から駅までの道のりは，何km何mでしょう。 

２　下の図を見て，答えましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年①／キロメートル① ／6

①　花屋から学校までのきょりは，何mでしょう。 

 

 

②　花屋から魚屋の前を通って，学校に行く道のりは

何mでしょう。 

 

③　花屋から魚屋の前を通って，学校に行く道のりは

何km何mでしょう。 

 

④　花屋から公園の前を通って，学校に行く道のりは

何mでしょう。 

 

⑤　花屋から公園の前を通って，学校に行く道のりは

何km何mでしょう。 

 

⑥　花屋から学校まで行くのに，魚屋の前と公園の前

のどちらを通った方が近いでしょう。 

下の図を見て，答えましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年①／キロメートル① ／6

①　家からプールまでのきょりは，何mでしょう。 

 

 

②　家からパン屋の前を通って，プールに行く道のり

は何mでしょう。 

 

③　家からパン屋の前を通って，プールに行く道のり

は何km何mでしょう。 

 

④　家からポストの前を通って，プールに行く道のり

は何mでしょう。 

 

⑤　家からポストの前を通って，プールに行く道のり

は何km何mでしょう。 

 

⑥　家からプールまで行くのに，パン屋の前とポスト

の前のどちらを通った方が近いでしょう。 

下の図を見て，答えましょう。 

ほう 

家 

パン屋 
や 
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